

昆明市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组指挥部

关于继续加强乘机来昆人员前端管控的函

昆明长水国际机场：

2020年发生新冠肺炎病毒疫情以来，昆明长水国际机场按照省委、省政府工作部署，在疫情防控中做了大量艰辛细致的工作，确保了我市疫情防控取得了阶段性工作成果。按照省委、省政府和市委、市政府 COP15 大会期间疫情防控工作的最新要求，切实加强来昆返昆人员的健康管理，昆明长水国际机场认真执行，果断行动，及时采取了临时过渡管控、柔性管控，稳定了我们的第一道防线。

近来新冠疫情形势复杂，COP15 开幕在即，请贵单位按照省指挥部批复要求，请民航西南管理局要求国内各航空公司，继续做好各环节告知所有来昆人员乘机前完成 48 小时内核酸检测，并在乘机前进行查验。

10月10日24时前，无法提供48小时内核酸检测阴性证明的来昆人员可以乘机，抵昆24小时内就近就便进行一次核酸检测，持核酸检测阴性证明向所在社区报备。10月11日0时至10月17日24时，到昆人员需持有48小时内核酸检测阴性证明方可乘机。

感谢贵单位和民航系统对COP15疫情防控工作的全力支持！

昆明市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情
工作领导小组指挥部

2021年10月9日

